

修法轮大法让我修出了善

【明慧网】在1999年中共迫害法轮功之前，我跟随家人学过法轮大法，但当时年轻，并没有学懂。我三十多岁时，经历了一次小产，术后，肚子一直疼痛无法恢复，几次住院都没用。最后，医生用非常强效的止痛药，才勉强使我能走路。那时，我下定决心修炼法轮大法，不久后，我就行动自如了。

之后，我又经历了两次生死大关，都是师父救了我的生命。现如今，我身体健康，皮肤白皙，人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人，让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉的自己就是世界上最幸运的人。

婆婆：“你真的很善良！”

我从小读书很好，人也乖巧，一直得到家长、老师、同学、领导、同事的喜爱，是一个很清高、自尊心很强，不愿听不好听话的人。可是，我却遇到了我的婆婆。

婆婆是二婚。结婚时，公公已经八十多岁了，有两儿一女；婆婆七十多岁，有两个儿子。他们结婚时，双方子女约定：父母年纪都大了，到身体不行时，各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子，我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从2015年起，公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子，赡养老人是应该的。

丈夫很忙，经常不在家，但我的生活就很不平静了。听婆婆吵吵是家常便饭，甚至有时从早上到晚上，婆婆不停地指责，甚至谩骂公公，公公不作声。有时婆婆不顺心，会指着骂我半个多小时，看我



不作声，才离开。有时婆婆看不惯孙子，就又哭又闹，说她要得心脏病了，逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西，经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆，觉得她太没素质了。后来，发展到我一听到她尖尖的说话声，就讨厌。丈夫实在受不了，就指责婆婆，我心里就很痛快。

但我是修炼人，我真的很苦恼！师父叫我们要做个好人，做个更好的人，可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时，经常跟师父说：我一定要善待婆婆。可是，一碰到婆婆，又会被突发的事情搞得气的不行。那个怨恨已经积攒的很深、很大了。我怎么办啊！

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复，明白一切都是业力因缘，觉得婆婆也很可怜，浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的，帮她做各种事情。渐渐的，公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿，办了很大的仪式庆祝，请了很多亲戚朋友。我给婆婆精心置办了一套非常喜庆、合适她的礼服，这让她的两个儿子都没有想到。寿庆那天，婆婆非常开心。我开车带全家人去饭店的路上，婆婆对我说了一句：“你真的很善良！”这是二十多年来，婆婆第一次真心夸我，我真的好高兴！谢谢师父，教会了我善良。

吃饭时，我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒，他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍：“这就是我的小媳妇。”其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我，说：“你太好了！”

丈夫和大伯哥的真挚感谢

公公九十岁的一天，突然人事不省，家人打了120，急送到医院。后来，基于公公的身体状况，公公的儿女们就将公公接走了。他的儿女来家里整理东西，发现公公住在我家时，工资卡上的钱几乎没有用过，基本上是一个月的养老金发多少存多少。公公的好衣服一件又一件，公公跟他的子女说：都是某某某（指我）买的。这么多年中，公公家的哥哥、姐姐三家也经常来我家做客，都知道我们给公公吃最好的，用最好的，他们心里都很感激。

我收到的更大的善良的肯定是，丈夫和大伯哥有时会在家庭聚会时，突然站起来，真诚地向我单独敬杯酒，感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住：“法轮大法好、真善忍好”，有美好的未来。

文/中国大陆大法弟子 小慈◇

七旬高秀花遭诬判入狱 仅一月身体恶化

【明慧网】青岛市现年72岁的法轮功女学员高秀花被中共法院非法判刑一年六个月后，二零二四年九月十日被劫持到位于济南市的山东省女子监狱迫害。

高秀花入狱前就被体检出多种严重病症，入狱不到一个月就被送医住院，结果治疗后病情更严重。她的家人正在要求保外就医。

高秀花老人目前被非法关押在十一监区。十一监区是山东女监专门关押、“转化”迫害法轮功学员的监区，因手段残酷，其恶名在外。十月一日，高秀花因胸部疼痛，被送监狱医院住院两天，打了八支吊针，结果出院后，她胸部疼痛更厉害了，病情也更严重，出现头晕眼花、耳聋严重、腿脚肿胀、走路困难等症状。

在这种情况下，老人还被逼打扫监狱厕所，狱中饭菜质量不好，并有辣椒，狱警还要求全部吃干净，否则要惩罚。

高秀花的家人去探视她时，发现她身体情况日益严重，向监方反

映，狱警却说是老年病。高秀花的家人表示，她在家里修炼大法时身体健康，要求将老人接回家治疗。

高秀花老人遭绑架、构陷经过简述

高秀花老人家住青岛市黄岛区灵山卫街道。二零二三年九月底，她在发放真相资料时遭人恶告，被当地灵山卫派出所警察绑架，并遭警察上门非法抄家，被抢走大法书籍和五百元真相币。高秀花当晚被放回家。

二零二四年三月十四日晚八点，灵山卫派出所三名警察上门，叫高秀花去派出所填资料，还说一会就能回家。高秀花到派出所后，警察称黄岛区检察院已经批捕她了，随即将她非法扣押。第二天上午，警察将高秀花拉到普东看守所非法拘留，但因老人体检不合格，看守所拒收。当天下午，她被拉回灵山卫派出所。

灵山卫派出所警察为了将高秀花关入看守所，反复换医院送她去

体检：三月十七日上午，她被拉到青岛海慈医院胸腔医院体检，下午被送回灵山卫派出所；三月十八日上午，高秀花再次被送海慈医院体检，下午又被拉回灵山卫派出所；三月十八日晚上，高秀花在灵山卫派出所晕倒，被120送黄浦江路黄岛开发区医院救治，晚上十一点又被带回派出所。

期间，高秀花被检查出有心脏病、高血压、肺结核、半个肺部没有功能等症状，派出所、检察院、法院人员均知情。

三月十九日上午，警察将高秀花强行送普东看守所，一路上高秀花身体非常不舒服，但灵山卫派出所和黄岛区法院坚持让普东看守所收押高秀花。

三月二十二日上午，黄岛区法院在普东看守所非法庭审高秀花，法官不顾律师有理有据的无罪辩护，对她非法判刑一年六个月。◇

平度柳桂英遭警察骚扰、强制采血

【明慧网】山东省青岛市平度市法轮功学员柳桂英日前遭当地东阁派出所警察骚扰、强制采血。

二零二四年四月二十六日中午，柳桂英下楼时，忽然听到有人喊她名字，她一愣，接着四个便衣警察就冲过来，抢走柳桂英的兜和电动自行车的钥匙，警察把柳桂英推搡到一辆私家电动小轿车上，拉到东阁派出所，做了询问笔录。柳桂英晚上十点半回到家中。

五月十三日上午十点左右，东阁派出所警察打电话给柳桂英的丈夫，让柳桂英去派出所。柳桂英去后，警察将她扣押，说拘留十天。下午一点半，张姓警察及一女警将

柳桂英拉到平度医院体检，因柳桂英的血压高达220，心律119，拘留所拒收。张姓警察逼柳桂英吃药后，又将她拉回医院检查，但是拘留所人员看到柳桂英浑身颤抖，还是拒收。张姓警察找了关系，在当晚十点半强行将柳桂英关入拘留所。柳桂英于五月二十四日上午出狱回家。

九月九日，张姓警察又给柳桂英的丈夫打电话，又叫柳桂英到派出所。柳桂英没去。九月十四日下午三点左右，张姓警察领着两个男警闯到柳桂英家，在柳桂英不配合的情况下，警察强行对她进行采血，并拿走柳桂英的几根头发。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇